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„Umělá inteligence je dnes přítomná ve všech oblastech našeho života – od autonomních
vozidel, přes personalizované doporučování produktů, až po inteligentní asistenty, kteří
nám usnadňují každodenní činnosti. Vzdělávání nových generací specialistů tedy vnímáme
jako naprosto klíčové, abychom měli dostatek kvalifikovaných odborníků, kteří ji dokážou
navrhovat, implementovat a efektivně využívat. Náš nový obor reaguje právě na tuto
potřebu a po jeho dokončení budou mít absolventi možnost vybrat si z nejzajímavějších
pracovních pozic nejen v Česku, ale i v zahraničí,” říká prof. Ing. Jan Čadil, Ph.D., rektor
Unicorn Vysoké školy.

Studenti, kteří tvoří budoucnost

Obor Umělá inteligence staví na úzkém propojení s praxí. Výuka je vedena experty z firemního
prostředí a studenti absolvují povinnou půlroční stáž u partnerských firem. „Je zřejmé, že
budoucnost skoro všech odvětví lidské činnosti bude neodmyslitelně spojena s umělou inteligencí.
Chápat její principy, dobře ovládat její použití nebo dokonce umět vyvíjet AI řešení pro reálné
programy bude velkou konkurenční výhodou. Na to u nás klademe největší důraz. Studenti budou
sami vytvářet vlastní AI asistenty, naučí se automatizovat procesy a také optimalizovat a nasazovat
modely do firemního prostředí,” vysvětluje doc. Ing. David Hartman, Ph.D., garant studijního
programu Umělá inteligence.

Unicorn AI Research Center

Studenti se rovněž mohou zapojit do výzkumu na poli umělé inteligence v rámci Unicorn AI Research
Center (URC), což je vlastní výzkumné centrum fungující pod hlavičkou Unicorn Vysoké školy. URC
se zaměřuje na výzkum v rámci širokého spektra nástrojů umělé inteligence, ať už jde o
rozpoznávání obrazu, analýzu a klasifikaci textu, kybernetickou bezpečnost, jazykové modely nebo
statistické modely. Jeho smyslem není pouze výzkum na poli AI, ale rovněž zkoumání integrace již
existujících nástrojů založených na AI v rámci produktů pro nejrůznější sektory trhu, např.
vzdělávání, bankovnictví, pojišťovnictví, energetika, doprava, strojírenský průmysl apod.

I pro úplné začátečníky

Nový bakalářský program je určen nejen pro ty, kteří už se o AI zajímají, ale i pro úplné začátečníky.
Stačí mít chuť učit se novým dovednostem a zájem o technologie. Studium je přístupné všem
maturantům. Po dokončení programu Umělá inteligence se absolventi stanou odborníky, kteří budou
formovat naši budoucnost. Více informací zde.

Unicorn Vysoká škola je renomovaná soukromá vysoká škola, která nabízí kvalitní vysokoškolské
vzdělání v oblasti informačních technologií, byznysu a datové analýzy. Soustředí se na systematické
vzdělávání odborníků v akreditovaných bakalářských a magisterských programech s cílem
maximalizace konkurenční výhody pro jejich budoucí uplatnění. Promyšlený vzdělávací systém řádně
shrnuje a předává vyvážený komplex znalostí složený ze standardů dobré odvětvové praxe,
aplikované výzkumné činnosti, korporátního přístupu a partnerské spolupráce s oborovými leadery.

Unicorn Vysoká škola nově nabízí také tzv. mikrocertifikáty, které studujícím nabízí možnost si



doplnit kvalifikované vzdělání bez toho, aby museli studovat konkrétní studijní program na vysoké
škole. Je to rychlejší a pohodlnější cesta k tomu, jak si zvýšit kvalifikaci a stát se atraktivnější pro
zaměstnavatele. Po úspěšném absolvování obdrží mezinárodně uznávaný elektronický certifikát
garantovaný Unicorn Vysokou školou. Tento certifikát je přenosný a ověřitelný, což umožňuje jeho
držitelům prokázat znalosti a kompetence získané v rámci celoživotního vzdělávání (CŽV).
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